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Réponses

1. 5

2. 0

3. impair

4. 9 070

5. 626

6. 2 720

7. pair

8. 648

Utilisez la table de multiplication pour répondre aux questions.
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1) Qu'est-ce que 5 × 3135 aura à la place ? 5 ou 0 ?

2) Multiplier un nombre par 10 donne un ______ à la place.

3) En multipliant un nombre impair par un nombre impair, on obtient quel type de réponse ?
Impair ou pair?

4) Sur la base des informations du tableau, quel choix montre le MIEUX la réponse à
10 × 907 ?

9 051 9 087 9 070 9 065

5) Sur la base des informations du tableau, quel choix montre le MIEUX la réponse à 1 ×
626 ?

635 626 628 622

6) Sur la base des informations du tableau, quel choix montre le MEILLEUR le produit de 5
et 544 ?

2 714 2 722 2 716 2 720

7) En multipliant un nombre pair par un nombre pair, on obtient quel type de réponse ?
Impair ou pair?

8) Sur la base des informations du tableau, quel choix montre le MIEUX la réponse à 2 ×
324 ?

647 645 649 648
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1) Qu'est-ce que 5 × 3135 aura à la place ? 5 ou 0 ?

2) Multiplier un nombre par 10 donne un ______ à la place.

3) En multipliant un nombre impair par un nombre impair, on obtient quel type de réponse ?
Impair ou pair?

4) Sur la base des informations du tableau, quel choix montre le MIEUX la réponse à
10 × 907 ?

9 051 9 087 9 070 9 065

5) Sur la base des informations du tableau, quel choix montre le MIEUX la réponse à 1 ×
626 ?

635 626 628 622

6) Sur la base des informations du tableau, quel choix montre le MEILLEUR le produit de 5
et 544 ?

2 714 2 722 2 716 2 720

7) En multipliant un nombre pair par un nombre pair, on obtient quel type de réponse ?
Impair ou pair?

8) Sur la base des informations du tableau, quel choix montre le MIEUX la réponse à 2 ×
324 ?

647 645 649 648
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